
Рішення 

конференції трудового колективу Харківського національного університету 

імені В. Н. Каразіна з питання „Звіт ректора професора В.С. Бакірова про 

роботу в 2009 році” від 24 грудня 2009 р. 

Заслухавши та обговоривши звіт ректора В.С. Бакірова, конференція 

трудового колективу відзначає, що у 2009 році університет продовжував 

стабільно функціонувати і розвиватися. Колективом і адміністрацією 

університету проводилася системна робота із забезпечення якості 

університетської освіти, зміцнення кадрового потенціалу, підтримки наукових 

шкіл, забезпечення стійкого фінансового стану, розширення соціальної підтримки 

працівників і студентів. 

Конференція трудового колективу ухвалила: 

Роботу ректора професора В.С. Бакірова схвалити. 

 

Визначити, що в 2010 році для діяльності адміністрації і всього колективу 

університету пріоритетними є такі напрями діяльності: 

 Забезпечення якісного прийому на навчання до університету при повному 

виконанні державного замовлення, результативна профорієнтаційна 

діяльність з усіх напрямів підготовки фахівців, активізація роботи щодо 

набору студентів, у тому числі іноземних, на навчання за контрактом. 

 Розробка системи заходів, що сприятимуть неухильному зміцненню 

кадрового потенціалу університету при додержанні оптимальних вікових 

пропорцій науково-педагогічних працівників, більш широкому залученню 

талановитої молоді до викладацької роботи. 

 Розвиток системи забезпечення якості університетської освіти, зокрема, 

заходів з ефективного контролю поточної та семестрової    успішності 

студентів, підготовка нової довгострокової програми управління якістю 

навчального процесу, вдосконалення системи заохочення і підвищення 

відповідальності науково-педагогічних і наукових працівників, структурних 

підрозділів за результати діяльності. 

 Підвищення ефективності прикладних і фундаментальних наукових 

досліджень, суттєве збільшення кількості публікацій у виданнях, включених 

до бібліографічних баз даних SCOPUS та ISI, переорієнтація наукових робіт 

на інноваційний напрям при інтеграції зусиль різних кафедр і факультетів, 

зміцненні взаємодії з провідними українськими та закордонними освітньо-

науковими центрами, ефективне використання коштів університетських 

фондів фундаментальних досліджень та модернізації наукового та 

навчального-наукового обладнання для поліпшення матеріально-технічної 

бази навчального процесу і наукових досліджень. 

 Забезпечення фінансової стабільності університету, оптимізація витрат 

позабюджетних коштів з першочерговою орієнтацією на розвиток 

університету. 


